
A

 2
7 

m
m

 

DETAIL A
SCALE 1 : 5.5

 6
2 

 20 

15мм проставка
Кол: 02шт.

M4x16 Саморез (потай.) 
Кол: 16шт.

C

 2
7 

m
m

 

DETAIL C
SCALE 2 : 13.5

 20 

 6
2 

15мм проставка 
Кол: 02шт.

2.5мм
проставка 
Кол: 02шт.

M4x16 Саморез 
(потай.)
Кол: 16шт.

E
F 2

7 
m

m
 

DETAIL E
SCALE 1 : 5

 2
7 

m
m

 

DETAIL F
SCALE 1 : 8

 6
2 

 6
2 

 6
2 

 6
2 

 20 

M4x16 Саморез 
(потай.)
Кол: 16шт.

2.5мм проставка 
Кол: 04шт. 15мм проставка         

Кол: 02шт.

MP45,60 & 90 WC & SB MOVIT

Толщина корпуса 18/19 мм:  требуется проставка 15мм под направляющую со стороны петель 
Шаг 01-a

Толщина корпуса 17 мм: требуются проставки15мм & 2.5мм под 
направляющую со стороны петель

Шаг 01-b

Толщина корпуса 15/16мм: требуются проставки  15мм & 2.5мм под направляющую 
со стороны петель & проставка 2.5мм с другой стороны

Пожалуйста соблюдайте рекомендации
в соответствии с толщиной боковин

* Все размеры указаны в мм

Комплект поставки 

Крепеж

Корзина сетчатая  
Кол: 01шт.

Шуруп  (потай)

Инструкция по установке выдвижных
               корзин, монтаж за фасадом

Шаг 01-c

No Мин. внутренние размеры корпуса
01 Глубина 520 mm
02 414 mm
03 564 mm
04

MP45-Ширина 
MP60-Ширина 
MP90-Ширина 864 mm

2.5мм проставка 
         Кол: 04шт. 

Для ширины 450 и 600мм

20

20

20



 2
7 

m
m

 

 20 

 6
2 

15мм проставка
Кол: 04шт.

2.5мм проставка 
Кол: 02шт.

M4x16 Саморез (потай.) 
Кол: 24шт.

 2
7 

m
m

 

 20 

 6
2 

15мм проставка
Кол: 04шт.

M4x16 Саморез (потай.) 
Кол: 04шт.

 2
7 

m
m

 

 20 

 6
2 

M4x16 Саморез (потай.) 
Кол: 24шт.

2.5мм проставка
 Кол: 04шт.

15мм проставка
Кол: 04шт.

1
St

2
nd

 6
2 

 6
2 

 6
2 

Толщина корпуса 18/19 мм:  требуется проставка 15мм c двух сторон 

Шаг 01-a

Толщина корпуса 17 мм: требуются проставки 15мм & 2.5мм с одной стороны и проставки  15мм с
другой стороны

Шаг 01-b

Шаг 01-C                 

EASY INSTALLATION
MP45,60&90 WC & SB MOVIT/
Please follow installation instruction
as per boadr thickness of cabinet
*All dimensions in mm

Шаг 02
* Установка корзины

Толщина корпуса 15/16 мм: требуются проставки 15мм & 2.5мм с двух сторон

Для ширины 900мм

20

20

20
24


	Page 01
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Detail View A (1 : 5.5)
	Detail View B (1 : 4)
	Drawing View6
	Drawing View7
	Detail View C (2 : 13.5)
	Detail View D (1 : 5)
	Drawing View10
	Drawing View11
	Detail View E (1 : 5)
	Detail View F (1 : 8)
	Drawing View16
	Drawing View18
	Drawing View56
	Drawing View57
	Drawing View58
	Drawing View59
	Detail View AA (1 : 5)
	Detail View AB (2 : 13)
	Detail View AC (2 : 13)
	Detail View AD (2 : 11)

	Page 02
	Drawing View35
	Drawing View36
	Detail View S (1 : 4)
	Detail View T (1 : 3.5)
	Drawing View41
	Drawing View42
	Detail View U (1 : 4)
	Detail View V (1 : 3)
	Drawing View45
	Drawing View46
	Detail View W (1 : 3.5)
	Detail View X (1 : 3.5)
	Drawing View49
	Drawing View50
	Drawing View51
	Drawing View52
	Detail View Y (1 : 2)
	Detail View Z (1 : 2)
	Drawing View62
	Drawing View63
	Drawing View64


